
Součástí pronájmu je historická, prostorná stodola (cca 350 m²) s nově vybudovaným zázemím a jasně vytyčená část 
uzavřeného nádvoří (cca 1000 m²) s parkovištěm pro cca 10 aut přístupném po polní cestě.
Stodola je opravdu velmi prostorná. Podle norem se vejde až 200 lidí. Nicméně my bychom chtěli držet horní hranici 
maximálně 150 lidí. Nadbytek kapacity může díky tomu posloužit v případě nepřízně počasí. Prostor stodoly není 
vytápěn.
Stodola se nachází v obci Hořenice u Jaroměře, kousíček od sjezdu dálnice D11. Tudíž nabízí dobrou časovou dostupnost 
i ze vzdálenějších měst. Pardubice (30 min.), Hradce Králové (15 min.), Náchod (30 min.), Praha (70 min).

Kapacita míst k sezení u stolu uvnitř stodoly je aktuálně cca 70-80 míst. V případě potřeby se dá navýšit.
Venku před stodolou se nachází dalších cca 30 míst k sezení a několik stolů na stání. Ve stodole je velký bar i s výčepním 
zařízením. Součástí pronájmu je i dostatečné množství pivního skla.

Jídlo si můžete zařídit sami, ale pokud byste chtěli mít cateringovou společnost, tak upřednostňujeme naši vlastní (není 
podmínka, bude předmětem jednání).
Jako zázemí pro catering je součástí stodoly vybavená kuchyňka / přípravna. Nejedná se ovšem o plnohodnotnou 
kuchyni. Námi dodaná cateringová služba nabízí možnost zajištění nejen jídla, ale i nápojů, a to včetně obsluhy. Nabízí 
předpřipravené cenově rozlišné balíčky. Nápoje a dezerty si může pronajímatel řešit zcela po vlastní ose, anebo muže 
využít služeb již zmíněné cateringové společnosti.

Hudba – aparatura není součástí pronájmu. Nicméně dokážeme zajistit zkušeného dýdžeje s moderátorem v jedné 
osobě s jeho vlastní aparaturou. Pro ty naročnější umíme domluvit profesionálního zvukaře s vlastním vybavením.

Stodola se nachází na okraji obce a ze tří stran je obklopena pouze přírodou. Nicméně z jedné strany přiléhá k obci.  To je 
třeba zohlednit při hudební produkci. Hudební omezení do 22 h nejsou žádná. Po 22 h je třeba dodržovat plátna legisla-
tivní omezení. Ideálním řešením je přesunout hudbu po 22 h. dovnitř a zavřít velká křídla vrat. Poté je možné nadále 
provádět hudební produkci v rozumných hladinách hluku.

Samotný obřad lze samozřejmě uspořádat u nás na zahradě s rozlohou cca 1000 m². Slavobrána je součástí pronájmu.
V případě zájmu je také možnost, po předchozí domluvě, uspořádat obřad na nedalekém barokním skvostu, Hospitálu 
Kuks, který je skutečně co by kamenem dohodil od naší tvrze.
Pro převoz svatebčanů pomocí autobusu jsme taktéž schopni zajistit kontakt na přepravní společnost.

K ubytování slouží pohodlně vybavený glampingový stan a 5 podsadových stanů (5x 2 osoby). Dohromady tedy 12 lidí. 
Na rok 2026 počítáme s navýšením kapacity až na 18 lůžek.
Pokud byste si chtěli řešit ubytování formou vlastních stanů, po domluvě není problém.
Další možnost je ubytování v nedalekém apartmánu Pod lipou (1 km od tvrze), rezervace přes booking. Případně využít 
ubytovacích služeb v nedaleké Jaroměři (3 min) či lázních Velichovky (8 minut). Přepravu na ubytování lze řešit místní 
taxislužbou / Boltem.

Jako alternativu k ubytování můžeme z vlastní zkušenosti doporučit již zmíněnou přepravní společnost, který zařizuje 
autobusovou dopravu mezi městy pro přívoz a odvoz svatebčanů a cena je velice příznivá.

Jsou zakázány ohňostroje i jiná pyrotechnika a létající balónky na principu plamenem ohřátého vzduchu.

Psi po domluvě vítáni na plnou zodpovědnost pronajímatele.

V ceně pronájmu jsou 3 dny, obvykle tedy Pátek- Neděle. Cenu víkendového pronájmu jsme pro rok 2026 stanovili na 
70k do počtu 100 lidí, a 90k pro rozmezí 110-150 lidí pro měsíce červen až srpen. Pro měsíce květen a září je cena o 10k 
nižší. Sezoná 2026 bude naším prvním ročníkem a zvolili jsme proto zaváděci ceny. 

Ceny pro sezonu 2027 - 80k  do počtu 100 lidí, nad 100 lidí 95k. Cenově zvyhodněn je měsíc květen a to o 10k.

Pro rezervaci termínu (po předchozí domluvě) je třeba složit zálohu ve výši 50 %. Až poté Vám bude termín pevně 
rezervován. Zbytek ceny je třeba uhradit nejpozději dva měsíce před datem pronájmu. 


